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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 7/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη έκτη (16
η
) Μαρτίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 

στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η Οικονομική 

Επιτρoπή, μετά από την υπ’ αριθ. 3119/12-3-2018 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ. 

Δημήτριος Κοντογιώργης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας , 3.Γεώργιος 

Λιόντας, 4. Κανταράς Αναστάσιος, 5. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Δημήτριος 

Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αναστάσιος Καραφουλίδης,  τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Αριθμός θέματος: 5
ο
    Ορισμός δικηγόρου για την συζήτηση της ένστασης του 

Δήμου Πολυγύρου κατά της με αρ. πρωτ. 33525/017 

απόφασης του προϊσταμένου της Γενικής Δ/νσης 

Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Κ.Μ.-Θ. ενώπιον της 2ης 

Ειδικής Επιτροπής του αρ. 152 του Ν. 3463/06. 
Αριθμός Απόφασης: 57 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε.  και τόνισε ότι θα πρέπει να 

ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου όπως παραστεί ενώπιον της 2
ης

 Ειδικής Επιτροπής του αρ. 152 

του Ν. 3463/06 Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης όπως επίσης και για κάθε μετά από 

αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, προκειμένου να ακυρωθεί η προσβαλλόμενη με αρ. πρωτ. 33525/017 

απόφαση του Προϊσταμένου της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Κ.Μ.-Θ. που εκδόθηκε με 

εντολή του Γ.Γ.Α.Δ.Μ. –Θ., με την οποία ακυρώνει την με αρ. 287/017 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου καταθέτοντας για το σκοπό αυτό υπομνήματα, προβάλλει ισχυρισμού και 

ενστάσεις, εγχειρίζει έγγραφα, υπογράφει εκθέσεις, εξετάζει μάρτυρες με τη διαδικασία της ενόρκου 

βεβαιώσεως και γενικά πράττει και ενεργεί κάθε τι νόμιμο για την εκτέλεση της παρούσας εντολής. 

Για τους λόγους αυτούς, προτείνω να ορίσουμε ως πληρεξούσιο δικηγόρο, τον κ. Δημήτριο Πρασσά, (Α.Μ. 

112), δικηγόρο και  κάτοικο Πολυγύρου, λόγω του ότι υπάρχει αδυναμία του δικηγόρου του Δήμου Κων/νου 

Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον 

Καποδιστριακό Δήμο), προκειμένου να παραστεί ενώπιον της 2ης Ειδικής Επιτροπής του αρ. 152 του Ν. 

3463/06 Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης όπως επίσης και για κάθε μετά από αναβολή ή 
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διακοπή δικάσιμο, προκειμένου να ακυρωθεί η προσβαλλόμενη με αρ. πρωτ. 24850/15-11-2016 απόφαση 

του Προϊσταμένου της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Κ.Μ.-Θ. που εκδόθηκε με εντολή του 

Γ.Γ.Α.Δ.Μ. –Θ., με την οποία ακυρώνει την με αρ. 287/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του 

Δήμου Πολυγύρου. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της α) με αρ. πρωτ. 

24850/15-11-2016 απόφαση του Προϊσταμένου της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Κ.Μ.-Θ,  

β) τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2011 & μετά από διαλογική συζήτηση. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Ορίζει ως δικηγόρο για την παράσταση ενώπιον της 2ης Ειδικής Επιτροπής του αρ. 152 του Ν. 3463/06 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης τον δικηγόρο και κάτοικο Πολυγύρου κ. Δημήτριο 

Πρασσά, (Α.Μ. 112), δικηγόρο και  κάτοικο Πολυγύρου, για την συζήτηση της εκκρεμούσης προσφυγής 

του Δήμου Πολυγύρου, λόγω των ειδικών γνώσεων του σε θέματα αυτοδιοίκησης και του γεγονότος ότι 

χειρίζεται την όλη υπόθεση από την αρχή, ενώ  παράλληλα υπάρχει αδυναμία του δικηγόρου του Δήμου 

Κων/νου Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον 

Καποδιστριακό Δήμο), προκειμένου να ακυρωθεί η προσβαλλόμενη με αρ. πρωτ. 33525/18-12-2017 που 

εκδόθηκε με εντολή του Γ.Γ.Α.Δ.Μ. –Θ. που κοινοποιήθηκε στον Δήμο Πολυγύρου στις ς8-1-2018 με αρ. 

πρωτ. εισερχόμενου εγγράφου 225/018 και με την οποία ακυρώνει την με αρ. 287/017 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου.  

2. Η έγκριση της ψήφισης και διάθεσης της πίστωσης που θα  απαιτηθεί για την αμοιβή του παραπάνω 

δικηγόρου θα αποφασισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο, με εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 281 Δ.Κ.Κ. 

και παραπέμπει το σχετικό θέμα σ’ αυτό (Δημοτικό Συμβούλιο). 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, να ενεργήσουν από κοινού ή 

ξεχωριστά ο καθένας για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό δημόσιου ή ιδιωτικού 

εγγράφου και συμφωνητικού. 

Επί της απόφασης ψήφισαν ΛΕΥΚΟ τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αναστάσιος Κανταράς & 

Αργύριος Τσινάς 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 57/2018 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  16
η 

 Μαρτίου 2018 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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